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Ста́рый Оско́л — город России, административный 
центр Старооскольского городского округа 
Белгородской области, город воинской славы. 
Расположен на берегу реки Оскола, её притоков 
Осколец, Убля, Котёл, Атаманский ручей, ручей Рудка.



Вопрос:
Какое количество населения 

проживает на сельских 
территориях?

Второй по величине город 
области. Население города — 223 
360 чел. (2017), а население 
городского округа 259 986 чел. 
(2017). 



Численность населения с 1737 по 2017 годы.
Вопрос : какой прирост населения составил с 1750 г по 

2017г?



В состав Старооскольского городского округа входит город 
Старый Оскол и 19 сельских территорий: Архангельская, 
Владимировская, Городищенская, Дмитриевская, 
Долгополянская, Знаменская, Котовская, Казачанская, 
Лапыгинская, Незнамовская, Обуховская, Озерская, 
Песчанская, Потуданская, Роговатовская, Солдатская, 
Сорокинская, Федосеевская, Шаталовская. Площадь 
территории округа – 1693,5 кв. км. Площадь Старого Оскола 
составляет 134 кв. км. 
Вопрос: на сколько площадь Старого Оскола меньше 
площади территории округа?



В нашем городе есть 14 библиотек, 4 рабочих 
кинотеатр, 21 спортивное учреждение, 33 
памятника, 9 Учреждений профессионального 
образования, 35 школ.
Вопрос: какое количество культурных и 
образовательных учреждений в Старом Осколе?



 Климат Старого Оскола — умеренно-
континентальный, со снежной, но относительно 
тёплой зимой и умеренно-жарким летом.
Вопрос: какая разница средней температуры 
воздуха между самым теплым и самым холодным 
месяцем?



Старооскольский механический 
завод (СОМЗ)

Кондитерское объединение 
Славянка (Славянка)

Комбинат строительных 
материалов

Оскольский подшипниковый завод 
(ХАРП)

Стойленский горно-
обогатительный комбинат(СГОК)

Оскольский завод 
металлургического 
машиностроения(ОЗММ)

Старооскольский арматурный завод 
(Арма-Пром)



Экологические заботы Старого Оскола Город 
Старый Оскол считают одним из сильных 
загрязнителей атмосферы в Белгородской области: 
именно на его долю приходится 56,1 % вредных 
веществ, выбрасываемых в атмосферу области. 
Причина загрязнения атмосферы-многочисленые 
машины и заводы. Река Оскол считается 
относительно-чистой.



Решение на поставленные вопросы
1.Какое количество населения проживает на сельских территориях? 

259986-223360=36626 ( ч.)

2. Какой прирост населения составил с 1750 г по 2017г?

223360-10990=212370 (ч.)

3. На сколько площадь Старого Оскола меньше площади территории 
округа?  

1693,5-134=1559,5 (м2)

4. Какое количество культурных и образовательных учреждений в Старом 
Осколе?

14+4+21+33+9+35=116 (шт)

5. Какая разница средней температуры воздуха между самым теплым и 
самым холодным месяцем?

19,9+8,3=28,2 (С)


